



TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

RETIFICAÇÃO

Na coluna TIPO do Anexo ao ATO.SEOF.GDGCA.GP.N.º 58/2004, publicado no Diário Oficial da União, Seção 1, páginas 93/94, do dia 20 de fevereiro de 2004, onde se lê: 4400 e 4410, leia-se: 400 e 410, respectivamente.



Biblioteca Digital
Tribunal Superior do Trabalho

Fonte: Diário Oficial da União, Brasília, DF, 26 fev. 2004. Seção 1, p. 44. Retificação.